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MPOBJIEMHO
E OBYYEHUE

[IpobrnemMHoOe oOy4eHue [rpeu.
problema - 3agaya, 3agaHue] —
cucTemMa MeToooB U CpeAacTB
o0y4eHUus1, OCHOBOW KOTOPOro
BbICTynaeT MmoaenMpoBaHue
peanbHOro TBOP4YeCKOro npouecca 3a
cyeT co3gaHusa nNpoobneMHoON
cUTyauum n ynpasrieHNA NOUCKOM ‘xj
peleHuns npoobnemsil. & (X
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LIMKI YMCTBEHHbIX OEACTBUN NMPU
CO30AHUU NPOBIEMHOM
S |,

BO3HUKHOBEHUE

NPOBJ/IEMHOM
NMPOBEPKA NPABU/IbHOCTU

CUTYALUU
OCO3HAHME CYLLLHOCTH
PELLUEHUA MNMPOBJIEM

3ATPYAHEHUA U
NMOCTAHOBKA
MPOBJIEMbI

HAXOXOEHUE CINTOCOBA
PELUEHUA NYTEM AOTAAKHU
AU BblABUHEHUA
NPELNO/IOKEHUA U
OBOCHOBAHME T'MINoOTE3bl

AOKA3ATE/IbCTBO
r'MMNOTE3bI




®YHKUUU NMPOBJIEMHOIO
. OBYYEHUA

yCBOEHMEe Yy4alMMUCA CUCTeMbl 3HaHUN U cnocoboB
YMCTBEHHOMN NMpPaKTU4YeCKou AeATesNIbHOCTHU;

pa3Butue no3HaBaTerbLHOMU CaMOCTOSATEeNbHOCTHU n
TBOP4YECKUX CTOCOOHOCTEN yYaLLUNXCH;

dopmupoBaHue ANaneKkTUKoO-MmaTepuanucTu4ecKoro
MbILLJIEHUS;

BOCMUTaHUe HaBbIKOB TBOPYECKOro NPpMMEeHeHUs U YCBOEHUSA
3HaHUN (NpUMeHeHWe YCBOEHHbIX 3HaHUU B HOBOU CUTYyaLnn)
U YMEeHue pellatb y4eOHble npodnemsbl;

dopmMmmpoBaHMe U HaKkonfeHue onbIiTa TBOPYECKOWN = D
AeATeNnbHOCTU (OBNageHue MetogamMmm Hay4yHoro MR
uccriegoBaHus, pelLleHue NpakTu4yeckux npobnem u° X
XY[A0XXeCTBEHHOIro oToOpaxeHUsa oencTBuUTern bHOCI{( 1




TEMA «EOEHULDbI I/I3MEPEHI/IFI
MACCbI. LEHTHEP.TOHHA»




@ A®PUKAHCKWUN CJIOH BECUT 7T
of 500 KI', A AHOUNCKWUWA CJOH

CJIOH?




BblJ1IO 3ATOTOBJIEHO 800 KI' XJIOINKA.
.. HA N3rOTOBNEHUE KOBPA YLUINO 1/4
“m YACTb XJIOINKA, A C OCTAJIbHOIO
<" U3roTOBUIMIN TKAHb. CKOJIbKO
KUJTTIOTPAMMOB XINOIMKA YWIO HA
ro>OBJIEHUE TKAHMN.

W

800 - 4 - 800
= 2400




\ MACCA ALUUKA C JIMMOHAMWU 25 KT.
w5 [MOCIE MPOAAXWU MONOBUHbI BCEX
" JIMMOHOB ALUUK MOCTABUJIN HA

BECbI. BECbl MOKA3AJIN 15 KT.

KAKOBA MACCA MYCTOINO ALWUKA?

[1 Kr}

[10 Kr} N [8 Kr}
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[5 Kr}




HAUWOW 3HAYEHUE
., BbIPAXKEHUA:



CMACUBO |
3A BHUMAHUE




